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Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale co nejpřesněji od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit
splněńı předpoklad̊u.

Jméno a př́ıjmeńı:

Př́ıklad 1 2 3 4 Celkem bod̊u

Bod̊u 6 10 10 10 36

Źıskáno

1.[6] Budiž dána funkce

f(z) =
sin z

(z − 2)2
.

V bodě z0 = 2:

a) určete typ singularity,

b) najděte Laurentovu řadu funkce f(z),

c) spočtěte reziduum.
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2.[10] Připomeňte si Cauchyho vzorec

f(A) =def
1

2πi

∫
γ

(ζI− A)
−1
f(ζ) dζ,

kde f je holomorfńı funkce definovaná na C a A je daná matice. S použit́ım Cauchyho vzorce spočtěte sinA, kde A je
matice definovaná jako

A =def

[
− 1

2 −
√
3
2

−
√
3
2

1
2

]
.
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3.[10] Uvažujte posloupnost distribućı {fn}+∞n=1 ⊂ D′ (R) definovanou jako

fn(x) =
1

π

n

enx + e−nx
.

(Přesněji uvažujeme posloupnost regulárńıch distribućı definovaných př́ıslušnými funkcemi.) Najděte limitu

f = lim
n→+∞

fn

této posloupnosti, aneb spočtěte

lim
n→+∞

1

π

n

enx + e−nx
,

přičemž limitou se mysĺı limita posloupnosti ve smyslu distribućı. Přesně specifikujte v jaké smyslu je konvergence
definována.
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4.[10] Pro f ∈ S ′(R) řešte s použit́ım Fourierovy transformace rovnici

d4f

dx4
+ k4f = δ,

kde δ je Diracova distribuce v nule a k ∈ R+ je konstanta. (Pozor, specifikace prostoru, ve kterém hledáte řešeńı, zde
neńı jen pro okrasu, je to zásadńı informace.)


